

В Усолье против антинародной власти митинговали целых полторы сотни человек

Второй по счету митинг протеста усольчан депутаты городской Думы от фракции КПРФ собирались провести на главной городской площади еще неделю назад, 16 января.

Митинг не состоялся - против его проведения выступил не кто-нибудь, а сам Дед Мороз; поняв, что при столь низкой температуре люди не придут, организаторы решили отложить мероприятие на неделю. Мороз над организаторами не сжалился - 23 января столбик термометра показывал 28 градусов ниже нуля. Однако отказываться от проведения митинга было уже поздно, тем более, что на него якобы были приглашены губернатор области, а также мэр и глава администрации города.







Сергей Угляница, один из организаторов митинга.



Валентина Дорошина, депутат усольской Думы от КПРФ.

Губернатор в Усолье не приехал. В поддержку митинга собрались не более полутора сотен усольчан, которые не побоялись крепкого морозца, и несколько депутатов Законодательного Собрания от Усолья и Ангарска.

В повестке дня значилось четыре вопроса:

- 1. Кто виноват в развале экономики города, образования и здравоохранения?**
- 2. Почему Усолье-Сибирское - город нищеты и безработицы?**



3. Что предпринимали власть и депутаты в течение трех лет для нормальной жизни усольчан?

4. В то время как федеральные власти принимают решение сократить свое денежное содержание на 10 процентов, администрация города Усолье-Сибирское при принятии «бюджета выживания» на 2016 год увеличивает содержание аппарата на 4,9 процента.

Ни один из внесенных в повестку вопросов не обсуждался, не поступило ни одного предложения, как решить их, были только общие фразы и лозунги. Легко кого-то обвинять, но есть городской бюджет, который на заседаниях городской Думы утверждали в том числе и представители КПРФ. Сейчас они заявляют, что кормить детей на 15 рублей в день невозможно. А где они были раньше, почему молчали, и сегодня, прекрасно зная, что область ничего выделять на обеды детишкам не собирается, напали на мэра?

Говорить о том, что все в городе гладко, конечно, невозможно, и это подтвердил бывший генеральный директор ООО «Усолье-Сибирский Силикон» **Георгий Петров**. При нем «умирали» цеха Химпрома, на его глазах было уничтожено почти построенное производство поликристаллического кремния. А ведь сегодня, когда доллар по отношению к нашему «деревянному» вырос почти в три раза, предприятие могло бы процветать. Прекратить разбазаривать наше богатство призвал Георгий Николаевич.

Георгий Петров.

Его поддержал представитель КПРФ, депутат Законодательного Собрания **Сергей Бренюк**:

- У нас в Ангарске те же проблемы, и мы, собирая митинги, пробуем достучаться до власти. Действительно, все богатства Сибири сейчас захватили в свои руки олигархи. Им плевать на наши проблемы. Они только и думают, как бы выкачать из нас побольше денег. К сожалению, федеральная власть ничего не делает, чтобы препятствовать им. Только мы, собравшись воедино, можем что-то сказать против этого беспредела.



Сергей Бренюк.

- Хватит издеваться над
усольчанами, - потребовал депутат
городской Думы от фракции КПРФ
Вячеслав Назаров. – Мы уверены,
что нынешний мэр города Любовь
Лис не способна создать условия
для развития.



Вячеслав Назаров.

Как по бумажке, слово в слово против местной власти, но ни в коем случае не затронув «святую» фигуру президента, высказывались и другие. Все это проходило под жидкие аплодисменты собравшихся. Казалось, и дальше все пойдет по накатанному сценарию. Однако после очередной речи на трибуну поднялся усольчанин **Николай Васечкин**, много лет отработавший в цехе ртутного электролиза на Усольехимпроме. Практически вырвав микрофон из рук организатора митинга, он огорошил всех своим заявлением.

- Да вы что, всерьез думаете, что если эти люди придут к власти, то все станет замечательно? Вот говорим, что у нас нет производства, что его захватили москвичи. А кто в этом виноват? Да мы же с вами. Ведь это мы продавали за копейки наши ваучеры, а теперь чего-то требуем.



Николай Васечкин.

Неудивительно, что пенсионерки, которые наверняка еще не успели прочесть, как их любимый президент обвинил в развале Советского Союза Ленина, подняли против высказавшего свое мнение человека гвалт, а кое-кто даже пытался его оскорбить, спрашивая о сумме, которую ему якобы заплатили за его выступление.

Владимир Етоев, представитель губернатора области, тоже выступил по существу: поздравил собравшихся с тем, что они сделали правильный выбор, проголосовав за Сергея Левченко, а также с наступившим Новым годом.



Владимир Етоев.

Митинг наконец-то состоялся. Как обещали организаторы, его резолюция будет отправлена губернатору области, в Государственную Думу и президенту России.



Ранее по теме: [«Митинг в Усолье против повышения цен на ЖКХ»](#), [«Депутат усольской думы Сергей Угляница: «Мы будем проводить бесконечное количество митингов, пока власти Приангарья не удовлетворят наши требования»](#).

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com
ПОЛИТИКА, 15762
23.01.2016, 20:15 1673

URL: <https://babr24.com/?ADE=141999>

Bytes: 6160 / 4847 Версия для печати



[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)